Kenb6ip an
enepiHiH 6ynip 6e
ayaaHblH ecenTe

>Xannbl GOpMYy
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bapnbiK oKkyuwbinap: KoHyc.umnmHap.wap typanbl
MarnyMmaT 6epeai

OKyuwbinapabiH 6acbiM 6esiri. TonneH XXyMbICTaHa
anapbl.IsaeHiMnasabik Kabinetrepi aptaabl.Unnuuap,
KOHYCTap Typasibl TYCiHIK 6epeai

Kenbip okywbinap

LUunnHap,wap KoHyctapabiH 6yunip 6eTiHiH ayAaHbIH
NnanganaHbin ecen WbiFapy AafFabliapbiH
KanbiNTacTbipaabl. TMiMAi aaic-Tacinaep apKbibl
OKYLbU1apAblH ON-6PICiH KEHENTY,03AIrHEH XYMbIC
ICTey,i3AeHYillblFapMallblbIK KabineTrepiH AaMbiTaabl



Kenbip anHany neHenepiHiH 6ynip 6eTiHiH
ayAaHblH ecenTeyAiiH Xasnnbl popMyackl Typanbl
MarnymaTt bepy

Kenbip anHany neHenepiHiH 6ynip 6eTiHiH
ayAaHblH ecenTeyAaiH Xasnnbl popMyackl Typanbl
TYCiHIK 6epy

Kenbip anHany neHenepiHiH 6ynip 6eTiHiH
ayAaHblH ecenTeyaiH Xannbl popmynanapbiH
namnganaHbin ecen wbiFapy AafablapblH
KanblNTacTbIpy

EHbek cyunriwTikke, YKbINTbUIbIKKA, 63 6eTiHLIE
I30eHyre Topbuneney.



II.OTKEeHAai KanTanay.

KOHYC AereHimi3 He?

KOHYCTbIH >Xa3bIKTbIKMNEH KMMACbl AEereHiMi3
He?

KoHycCTbIH 6ymnip 6eTiHiH ayaaHbl Here TeH?
KOHYCTbIH TOMbIK OeTiHiH ayAaHbl Here TeH?

[LUITEen XXaHe CbIpTTaun Cbi3bl/IFAH KOHYC
AereHimia He?

KUbIK KOHYC AereHiMi3 He?



10-Teopema. UnnuHapaiH, KOHYCTbIH,
KMUbIK, KOHYCTbIH 6y1nip 6eTiHiH ayaaHbl
PaANYChbl XacayLlblFa XYPri3isireH opTa
nepneHankynsap 6osbin TabblnaTtbliH
XXacayLWbIHbIH OpTacblHAH anHany OCiHe
AENiHri KeciHAaire TeH weHbepain
V3bIHAbIFbIH A€HEHIH OniKTiriHe
KebenTKeHre TeH.
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“lonengeyi.

1. 99-cyperse 0,0AB rikroprypeimst (55.1-cyper), OABTiKGypbim-
bl YIOYpeimst (53, 2-cyper), 0.0AB rix6ypbimms: Tpanemscy (55.3-
cypen) coitkecire (0, 0A, 0,0 ocsrepier aifEaTFaRta MBIKKAH (i
IYpasap Oeiineerres,

% NP= g — wacaymsira syprisimren opra TTePMeR/KY AP IbIR

AKaCaYILIbIHBIR OPTACHIHAH OCHIEH KABLbICKAHRA Aeiiari Kecipici, H—

AHHATTY JleHecixix Grkiri,
- : -




4. S___ = 2nakH. } Hdeonenney xepex

K.KOR.G.&
MyHIOarel - — aﬁnany AeHeciHiz OuikTiri sxene a— NP keciamicigin Y3BIH-
ABIF6I (S5 -cyperT).

2)

6. 3-m1i NyHKTTI gomnerimeitik. 00O BA
TIKTOPTOYPDAIIIBIHBIH ailHAaJMYLIHAH umnc
KaH IHJIHHAPAIH OyiHip Oerinin ayvaaabr
2O, B - AB epHeriMmeH aHbIKTAJIALI, aJl
AB =H, O,B = a. CoHasiKTan

S = 2na-H.

nwo6.6

3) (1, Z-ryExTrep, IAMUHAPIIE O6yitip Geri
SE:cvbew. AyIaHbLIHEIH (DOPMYJIACKHL). 3-IIYHKT AOJIeILICHITI.

7. 4-iri yHKTTI menenneiik. TikGypsooTer A BO YIUOypsnuaes:r AQO
ociHeH alHaNFraHAa INBIKKaH Oyirip 6errin aymansr mOB-AB epHeriMmeH
aHpIKTaAMaAAbl (1-NIYHKT, KOHYCTHIH Oyiiip GeTiHin aviaaHbsl).

8. ABO sxone ANP yiuoypbsnurapbiHbIH AOB >xone ANP OvpBIIII-
Tapel TEeH >MXoHe A OYPRIIIBI OpTaK, COHABIKTAH AABO - AANP
(1-ysKT, TIKOYPEINITHI YIIOYPLIIITAD YVKCACTBIEBIHEIE Oemnrici).

9. 9% =12 uemece OB- AN—PN - AO, OB - AB—2aH (1, 2, 7-
OIYHKTTED, YKCAC YIOOYDBIIIITADABIH KacueTrrepi).




Ap—

10. Konycreig 6yitip Gerinin nOB - AB epHeringeri OB - AB
kebeiTiHAiciH oran TeH 2H a xebeiringicine anmvacteipem, S, = 2rna-H
aJaMbI3. 4-IIYHKT AaJeIeHl.

11. 5-mii nysxTTi nenenneiik. S, = nm (R+ r) -AB (1-nyHKT, KUBIK
KOHYCTHIH Oyitip Geti ayaaneiEbeIH (hopMmynace).

12. Bisre R+ r KOCBIHILICHIH @ APKbLILI OpHEKTeY Kepek. O yiin

O,0AB TtpanenusachkiHBIH N K opTa ChISLIFBIH 3K yprizemia, NK = R; ” ixome

S, vonos —2TNK-AB (cany) (55. 3-cyper) (1-myHKT, TpaneuMAHLIE OPTA
ChI3bIFBIHBIH KaCHeTi).

13. AF10,B (Fe O,B) mypriseiiik xxone AFB yxone NKP yinOGyphiIn-
TapblH Kapacteipaitslk (55-nmyHKT, 3-cyper).

14. LA=/K=90", ZKNP=ZAFB (ZLKNP+ ZANK = 90°, ~/FAB +
+ ZANK =90°, 6ynan £1=.22) (13-nmyHKT).

15. AAFB -~ ANKP (14-nyuxT, yIiOypHIITAPALIH YKCACTHIFLIHBIH
Oenrici).

16. ;;( =::£, H-a=NK-AB (14-nyHKT, YKCAC YINOYDPBIIITADALIH
KacuerTepi).

17. NK-AB kebeiiringicin H-a xebelTiHIICIMeH aIMacTHIDBIT, MBbIHA
dopMyJIaHbI AJIAMBI3:

S = 2na-H (12, 16-myHKTTED). H-NIYHKT ADJICIAeHII.

K. x0u.0.0




IV. KOpbITbIHADI:

KMbIK, KOHYC AereHimi3 He?

KUbIK KOHYCTbIH KacueTTepi

KnbIK KOHYCTbIH 6ynip 6eTiHiH ayaaHbl Here TeH?
Kenbip anHany neHenepiHiH 6ynip 6eTiHiH
ayAaHblH ecenTeyAaiH Xasinbl opMyJiacbl KaHaawu?
V. Yure tancoipma 6epy §6. n.6.6

VI. baranay: byriHri cabakka 6erniceHe
apanackaH oKyllblnapabl 6arananMbiH.



Cabak 6apbiCblHAa ©3repTysiep eHri3aiHi3
6e?

JKYPri3izireH XXyMbIC Typaepi KaHLWanblKThbl
Tnimai 6onabi?

KopbITbiHAbI 6aFanay

EH >XaKCbl 6TKEH eKi Hapce?

KaHaawn eki Hopce cabakTbl XXakcapTap
eni?



